

## 教育旅行 - 學習和平

廣島和平文化中心與廣島市為因應前往廣島市內教育旅行學生逐漸減少的現象，擬訂重點地區的對象強化宣導。2006 年係以近畿地區的學校為宣導重點對象地區，於 2006 年 2 月 8 日在大阪市舉辦「廣島學習和平研討會」，針對約 100 名老師和旅行社人員宣導廣島的魅力。今後 4 年期間，相關將採取以政令指定都市為中心，每年舉辦研討會的方針。

研討會是由和平文化中心所經營之國立廣島原爆犧牲者追悼和平祈念館為主來企劃辦理。在研討會上和平紀念公園、追悼祈念館、原爆資料館等參觀重點說明介紹。

另外，放映錄影帶介紹教育旅行學生「學習和平」的情形，傳達學生對於和平的意識變遷。廣島市更提出結合「學習和平」與「廣島灣海岸地區自然體驗」之計畫內容。

前往廣島市的教育旅行學生，在 1988 年時達到 57 萬人為最高峰，2004 年減至 30 萬 2,000 人。因此，希望藉研討會提高一年內參觀人數只有大約原爆資料館四分之一以下之 20 萬人的追悼祈念館知名度。

追悼祈念館館長前田耕一郎表示，這是為提高「原子彈被爆炸地廣島」知名度，將盡力宣傳，以期效果。

資料提供：台北駐大阪經濟文化辦事處（文化祕書）

提供日期：2006 年 2 月 28 日

資料來源：中國新聞 2006 年 2 月 2 日報導